
Statistiques Enquêtes de satisfaction 2023 

53 stagiaires ont répondu à notre enquête sur 57 soit 92.98 % des stagiaires (malgré 

nos relances). 

Qualité Générale :          

• Très bien : 86.79 % des répondants 

• Bien : 13.21 % des répondants 

 

Accueil : 

• Très bien : 92.45 % des répondants 

• Bien : 5.66 % des répondants 

• Correct : 1.88 % des répondants 

 

Clarté : 

• Très bien : 84.90 % des répondants 

• Bien : 15.1 % des répondants 

 

Rythme : 

• Très bien : 79.24 % des répondants 

• Bien : 16.98 % des répondants 

• Correct : 3.77 % des répondants 

 

Accompagnement : 

• Très bien : 92.45 % des répondants 

• Bien : 5.66 % des répondants 

 

Compétence :     

• Très bien : 96.23 % des répondants 

• Bien : 3.77 % des répondants 

 

Méthode :      

• Très bien : 86.79 % des répondants 

• Bien : 11.32 % des répondants 

• Correct : 1.89 % des répondants 



Progression :      

• Très bien : 83.01 % des répondants 

• Bien : 16.99 % des répondants 

 

Moyens :      

• Très bien : 92.45 % des répondants 

• Bien : 7.55 % des répondants 

 

Adéquation :      

• Très bien : 92.45 % des répondants 

• Bien : 7.55 % des répondants 
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